



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9709

4 PAGINI - 30 BANI

Joi 19 februarie 1981



FINALELE „DACIADEI“ DE IARNĂ, IMPULS SPRE NOI PERFORMANȚE

85 DE SĂRITORI DE LA TRAMBULINĂ!

Finalele „Daciadei“ la combinata nordică și sărituri speciale, programate pentru prima oară în împrejurimile Gheorgheniului, pe trambulina modernizată din satul Valea Strimbă, au reprezentat, după toate opiniile, unul dintre cele mai frumoase succese din ultimul deceniu ale schiului românesc. Reușita din județul Harghita face posibil ca, începând cu acest an, competițiile interne, de amploare, la săriturile speciale să se desfășoare pe două trambuline de tipuri diferite, așa cum este și uzanța internațională. La Valea Strimbă, trambulina de 70 m are toate atribuțiile unei piste omologate de talie internațională, ca și cea de la Borșa, trambulină cunoscută și omologată de 90 m. Pe această trambulină, la Borșa, la 8 martie, se va desfășura cea de a doua finală a „Daciadei“ la sărituri speciale, evenimentul fiind așteptat de sportivii seniori cu justificat interes.

Dar, concursurile de schi ale „Daciadei“, din satul Valea Strimbă, au constituit o premieră și dintr-un alt punct de vedere. Se știe că, până în prezent, campionatele naționale de sărituri speciale rezervate juniorilor aveau loc, anual, la Predeal. În timp ce seniorii își disputau înțietatea pe trambulina de la Borșa. Trambulina de la Valea Strimbă a devenit, iată, accesibilă și juniorilor,

astfel încât, în același concurs, și-au disputat acum înțietatea, la sărituri speciale, juniorii de ambele categorii, precum și seniorii. Pentru juniori, faptul a constituit un puternic stimul. Fuseseră, doar, informați că au posibilitatea — în cazul unei performanțe „metrice“ și de stil mai deosebite — să figureze și în clasamentul seniorilor. Lucru care, de altfel, s-a și întâmplat. Câștigătorul săriturilor speciale la juniori mari, Zoltan Benedek (Voința Odorhei) a urcat, la festivitatea de premiere, pe treapta a treia a podiumului, atunci când s-au acordat distincțiile colegilor săi seniori: Gheorghe Gereș — Dinamo Brașov, locul I, Ion Cimpoeșu — A.S.A. Brașov, locul 2.

„Daciada“ de iarnă a adus, deci, schiului românesc cîteva noutăți. Ceea ce considerăm a fi deosebit de important este faptul că întrecerile preliminare ale „Daciadei“ au stimulat creșterea simțitoare a numărului practicantilor acestui sport. Astfel, la un concurs organizat la Valea Strimbă, cu numai o săptămână înaintea finalelor „Daciadei“, au fost prezenți nu mai puțin de 85 de competitori, ceea ce reprezintă cea mai ridicată cifră înregistrată vreodată în țara noastră la un concurs de sărituri cu schiurile...

Gheorghe ȘTEFĂNESCU



Pînă la deschiderea oficială a noului sezon rugbystic (1 martie, data începerii returului în eșalonul secund) au mai rămas puține zile. Este și normal, deci, ca echipele de diferite niveluri să se aplece acum în faza decisivă a pregătirilor. Divizionarele „A“, care vor lua startul la 8 martie, au început seria meciurilor de verificare.

Unul dintre ele a avut loc ieri după-amiază, pe stadionul din Parcul copilului, partida respectivă — opunînd formațiile R.C. Grivița Roșie și Rapid — fiind de fapt prima dispută în această perioadă în Capitală, între două competitive de pe prima scenă a rugbyului românesc. Prezent la acest joc, fotoreporterul nostru Dragoș NEAGU a surprins imaginea de mai sus.

Corespondență din Brazilia

ÎNAINTEA CELEI DE-A DOUA ÎNȚILNIRI DINTRE TENISMANII ROMĂNI ȘI BRAZILIENI

Nu este pentru prima dată cînd echipele de tenis ale Braziliei și României se întînesc în cadrul „Cupai Davis“ (n. n. — meciul proximo fiind programat pentru 6-8 martie la Timișoara). În urmă cu zece ani, Brazilia a fost eliminată, aici, la Sao Paulo, cu 3-2, în finala interzone, de către formația română de atunci, avînd ca protagoniști pe celebrii Ilie Năstase și Ion Țiriac. Înfrîngerea a fost pentru brazilienii normală, principala lor consolare rămînd victoria din partida de dublu a perechii Thomas Koch — Edson Mandarino (la scorul de 1-6, 6-3, 6-3, 3-6, 6-4). De altfel, atunci; România a împiedicat Brazilia să ajungă în finala „Salatierei de argint“. Nu a ajuns Brazilia în „Challenge-round“ nici în altă împrejurare, în 1966, cînd a pierdut în fața echipei Indiei, la New Delhi.

Fără să joace un rol important în tenisul mondial masculin, jucătorii brazilieni sînt prezenți de mulți ani la turneele internaționale. În cele feminine, marea țară din America de Sud s-a prezentat în ani '60 mult mai bine, cîci în acea vreme prima jucătoare braziliană Maria Esther Bueno devenea renumită prin cucerirea a două titluri individuale la Wimbledon, cit și a nu mai puțin de patru la dublu feminin. În schimb, la masculin, Thomas Koch împreună cu Edson Mandarino, în confruntări cu marile figuri ale tenisului mondial, n-au obținut performanțe răsunătoare.

După toate probabilitățile, Thomas Koch (acum în vîrstă de 36 de ani) va reprezenta și anul acesta Brazilia în „Cupa

PEDRO VILLA
Sao Paulo, februarie 1981

(Continuare în pag. 4-a)



Carlos Kirmayr, campionul „en-titre“ al Braziliei



Trambulina din Valea Strimbă, sensibil modernizată, permite, după cum se poate vedea, sărituri de genul acestuia, surprinsă de fotoreporterul nostru Dragoș NEAGU

ECHIPAJUL DE BOB AL. PANDREA - AL. MITROFAN, CAMPION

SINAIA, 18 (prin telefon). Vremea favorabilă a permis și miercuri desfășurarea în bune condiții a finalelor „Daciadei“ pentru echipajele de bob 2. La ora 9, cele 14 boburi se aflau la startul manșei a III-a, urmînd ca după desfășurarea celei de a IV-a să fie cunoscuți campionii „Daciadei“ și ai țării. Dar, după numai manșa a III-a situația în clasament era clarificată, datorită coborîrii excelente a echipajului AL Pandrea — AL Mitrofan (Voința Sinaia) care, și după coborîrile de marți, conduceau autoritar. Echipajul sînăan a realizat pe cei 1500 m ai pistei de pe

deținut de perechea I. Batista — C. Adam). În această manșă am notat răsturnarea (fără urmări) a echipajelor D. Decan — N. Lică (A.S.A. II) — ocupant pînă atunci al unui onorabil loc 3 — și Gh. Lixandru — I. Mihăiță (I.E.F.S. I) — aflat pe ultimul loc cu bobul „Donald“.

Ultima manșă nu a produs modificări decît în partea de mijloc a clasamentului. Este drept, echipajul Duminicel — Francu a încercat să urce pe locul I (1:06,68 — cel mai bun timp al manșei) dar în zadar, deoarece Pandrea și Mitrofan au realizat la rîndul lor o cobo-

I. Duminicel și I. Batista, sportivi care, aflați, în acest sezon, pentru prima dată la fisele, au avut capacitatea de a ataca temerar și de a se clasa în final pe poziții onorante.

CLASAMENT: 1. AL Pandrea — A. Mitrofan (Voința Sinaia) 4:28,24, 2. I. Duminicel —

Dumitru ȘTĂNCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)

VALI IONESCU PE DRUMUL DE LA AFIRMARE LA CONSACRARE!

Sezonul athletic pe teren acoperit 1981 a evidențiat în mod deosebit rezultatele tinerei săritoare în lungime Vali Ionescu (s-a născut la Tr. Măgurele, la 31 august 1960) care a realizat o suită remarcabilă de performanțe, printre care și două recorduri naționale de sală (6,67 m și 6,75 m) ultimul, după cum se știe, la un centimetru de recordul mondial indoor. De fapt, dacă analizăm puțin lucrurile vom constata că aceste rezultate sînt inscripții pe linia de progres — care — pe care a pășit atleta rapidistă încă din vara anului trecut, adică de atunci de cînd și-a mărturisit intenția de a ataca recordul național (6,82 m) deținut, încă din 1968, de Viorica Viscopoleanu.

Vali Ionescu și-a început activitatea sportivă cu 6 ani în urmă, pe cînd era elevă a Liceului industrial nr. 28 din Drumul Taberei, profesora sa de educație fizică Jana Javoroschi-Deac (ea însăși fostă atletă în echipa națională la junioare) întrevăzîndu-i calitățile. A fost legitimată la C.S.S. Triumf, unde a avut ca antrenore pe prof. Rodica Gărlăanu, de unde a ajuns la Rapid (antrenor Mihai Zaharia, recordman din 1969, la lungime).

În bilanțul anului 1976, Vali a fost înregistrată cu 5,52 m la lungime și cu 1,70 m la înălțime. De altfel, trebuie știut că debutul internațional l-a făcut la să-

ritura în... înălțime, cu prilejul concursului „Prietenia“ din Polonia, de la Zielona Gora, unde s-a clasat a 21-a cu 1,65 m. În statisticile anului 1977 figurează cu 5,49 m și, respectiv, 1,70 m, iar la Balcaniada de juniori de la București a fost a 5-a, la înălțime, cu 1,65 m. Mai apoi, rezultatele sale au evoluat astfel: 1978 — 5,58 m și 1,64 m; 1979 — 6,07 m și 1,60 m. În 1980 Vali Ionescu (locul III la „Cupa de cristal“, în sală, cu 6,24 m) a debutat în reprezentativa de seniori a țării, la Sofia. La Jocurile Balcanice ea s-a clasat a III-a cu 6,31 m. În continuare, sînt de reținut două succese prestigioase: cucerirea primului titlu de campioană națională, la Pitești, cu 6,41 m și victoria — pe o placă tentativă — în meciul de la Piana Brașov, cu echipa de tineret a R.D. Germane (6,51 m), dar și un alt treilea succes, pe plan profesional, admiterea ca studentă la Institutul de educație fizică și sport din București.

Iarna aceasta, ca o completare a sezonului trecut, a înscris pe Vali Ionescu pe drumul de afirmare care duce de la afirmare la... consacrare, dar adevărata consacrare nu i-a putut da decît concursurile în aer liber: Universiada, Balcaniada, Cupa Europei și — cine știe? — poate Cupa mondială. Sîntem siguri că marea consacrare n-o va ocoli!

Romeo VILARA



Echipajul AL Pandrea — AL Mitrofan, campion al „Daciadei“ și al țării la bob 2 persoane
Foto: Ion MIHĂIȚA

muntele Furnica timpul de 1:06,69, rezultat care i-a consolidat poziția de lider. Avansul luat nu a mai putut fi anulat nici măcar de coborîrea de excepție efectuată de cuplul I. Duminicel—D. Francu (I.E.F.S.) care, cu 1:06,11, a doborît recordul pirtiei pentru echipaje de 2 persoane (v.r. 1:06,26 —

rire temerară, dar și corectă, la sfîrșitul căreia cronometrele i-au înregistrat cu 1:06,91, mai mult decît suficient pentru cucerirea victoriei, pentru care li se cuvin felicitări, cu atît mai mult cu cît aceasta vine să dubleze pe cea cucerită anul trecut. Remarcabilă a fost și comportarea echipajelor pilotate de



„DACIADA“ DE IARNĂ,

IZVOR DE TALENTE

NOU IMPULS ACTIVITĂȚII SPORTIVE LA ORAVIȚA

Pe malurile râului Oravicioara, străjuite de munții Aninei — cu vîrfulle Tîva Mică și Mare — și de dealul Prisaca, oamenii dintrii și harnici au ridicat, de-a lungul vremurilor, orașul Oravița. Aici, fiecare palmă de pământ este prețuită și gospodărită cu mare grijă. Așa s-a întîmplat și în sport. De aceea, tribuna stadionului este tăiată în piatra unui deal, iar ca să ajungi la microcomplexul sportiv „Grădina” — cu piscină, sală de tenis și de șah iar vara, cu ring de box montat pe micul platou — trebuie să urci 100 de trepte!

— Datorită condițiilor de relief, baza sportivă este modestă — ne spunea prim-vicepreședintele C.O.E.F.S., Victor Josu. În schimb, pădurile de brazi și fagi sînt pentru noi tot... baze sportive, unde alături de șah și lărnă, mai ales la sfîrșit de săptămînă, organizăm numeroase întreceri. În timpul verii, amatorii de drumeție se îndreaptă spre zonele de agrement de la Marlia, Izvorul Rece, Cioclova, Poiana Iulii sau cabana Voichita. După căderea primei zăpezi am inițiat întrecerile din etapa de iarnă a actualului ediții a „Dacidae” în cele 12 asociații sportive, la startul cărora s-au prezentat 337 concurenți. Dealtfel, săptămînal am organizat pentru amatorii de schi și sîniuțe concursuri la Marlia, la „7 brazi”, la Pănicica, pe dealul Spitalului.

Dar ambițiile amatorilor de sport din Oravița sînt mai mari. În sensul că ei vor să realizeze

și performanțe. Și primul paș, destul de viguros, au fost făcuți. De exemplu, impregiatul feroviar de mișcare Adrian Colicue este campion republican pe anul 1980 la radioamatorism și echipa sa a ocupat, în același an, locul 3 la categoria „unde scurte”; la asociația Minerul (președinte ing. Ion Constantin) se desfășoară o intensă activitate în volei, șah, tenis de masă, drumeție, iar priceputul antrenor N. Chirilă pregătește cu multă sîrguință echipa de fotbal pentru ca la sfîrșitul returului Diviziei „C” să ocupe primul loc și să promoveze în „B”.

— Nu ne mulțumeste nivelul la care se desfășoară sportul de performanță — ne-a declarat primarul orașului Oravița, Ion Borca. Sînt posibilități ca la două sporturi tinerii din localitatea noastră să se afirme mai puternic. În primul rînd, mă refer la fotbal. Echipa de fotbal Minerul poate să promoveze în Divizia „B”. În al doilea rînd, este vorba de un sport mult îndrăgit de tinerii care lucrează ca mineri sau muncitori forestieri și anume — boxul. De fapt, s-a revitalizat, deoarece în urmă cu ani avem o echipă destul de puternică. Putem face aceasta fiindcă avem din antrenor bun, pe Albert Blavoschi și multe elemente talentate. Sper ca în curînd tot mai multe nume de sportivi din Oravița să fie cunoscute în întreaga țară!

Pompiliu VINTILA

ECHIPAJUL AL. PANDREA — AL. MITROFAN, CAMPION

(Urmare din pag. 1)

D. Francu (I.E.F.S. I) 4:20,45, 3. I. Batista — Gh. Pieptea (A.S.A. I Brașov) 4:30,54, 4. C. Davidescu — A. Iliă (C.S.O. I Sinaia) 4:32,54, 5. C. Iancu — E. Apostol (Poiana Cimpina I)

4:32,91, 6. V. Rădulescu — Gh. Bara (Tractorul Brașov) 4:34,14, 7. C. Vulpe — T. Lovin (Bucegi I Sinaia) 4:35,01, 8. D. Marianov — I. Ene (Poiana Cimpina II) 4:35,07, 9. V. Bitu — C. Petrariu (C.S.O. II Sinaia) 4:35,71, 10. V. Tuțianu — Gh. Petre (Carpați Sinaia) 4:37,87.

CAMPIONATE • COMPETIȚII • CAMPIONATE • COMPETIȚII

O ATRACTIVĂ COMPETIȚIE PENTRU RUGBYȘII JUNIORI

R. C. Grivița Roșie în colaborare cu Direcția Personal-Invățămînt din cadrul M.T.C., organizează, în perioada 23—29 februarie, o întrecere pentru juniori, dotată cu „Cupa prof. Ion Dan”, în memoria fostului antrenor al rugbyului școlar. Pentru competiția care va avea loc în Parcul copilului au fost trimise invitații de participare — după cum ne informează antrenorul Nicolae Vizitiu — echipelor Vilorul Cluj-Napoca, C.S.S. 2 Constanța, Locomotiva Oradea, Unirea Iași, Auto Galați, precum și formațiilor bucureștene Locomotiva, C.S.S. 2, Olimpia, Triumf și Rapid (căroră li se adaugă, firește, reprezentanța clubului organizator).

CLASAMENTELE ÎN DIVIZIA „A” DE VOLEI

După consumarea primelor două turnee pe grupe valorice, în campionatul Diviziei „A” de volei, clasamentele se prezintă astfel:

FEMININ	
1. Dinamo	6 6 0 14: 3 12
2. C.S.U. Galați	6 4 2 13: 9 10
3. Farul Constanța	6 2 4 8:10 9
4. Știința Bacău	6 0 6 7:18 6
5. Flacăra Roșie Buc.	6 5 1 16: 7 11
6. Poniștea Iași	6 4 2 15:11 10
7. Maratex Bala Mare	6 2 4 8:15 8
8. Rapid	6 1 5 9:15 7
9. Univ. Craiova	6 4 2 13: 9 10
10. Chimpeș C-ța	6 4 2 13:10 10
11. „U” Cluj-Napoca	6 3 3 12:10 9
12. Universitatea Buc.	6 1 5 7:16 7

REZULTATE ÎN DIVIZIA „B” DE VOLEI

În etapa a XII-a a Diviziei „B” de volei s-au înregistrat următoarele rezultate: FEMININ, seria I: Spartac București — C.S.S. Suceava 2-3, Braconr Brăila — Voința București 2-3, I.T. București — Prahova Ploiești 0-3, Ceahlăul Piatra Neamț — Penktila II Iași 2-3; seria a II-a: Chimia Rm. Vlcea — Confecția București 3-1, Calculatorul București — Universitatea Timișoara 3-2, Chimia Tr. Mîgurele — Albatros Constanța 3-1, A.S.S.U. Craiova — Dacia Pitești 3-0 (în etapa precedentă, Albatros Constanța — A.S.S.U. Craiova 3-0); seria a III-a: C.S.M. Libertatea Sibiu — G.I.G.C.L. Brașov 3-0, C.S. Zalău — Corvinul Dacia Deva 3-0, Textila Cîrnădie — Metalotehnică Tg. Mureș 3-1, Constructorul Arad — Olimpia Oradea 1-3. MASCULIN, seria I: Electra București — C.S.M. Su-

AZI ETAPA A II-A A „CUPEI ROMÂNIEI” PENTRU ECHEPELE MASCULINE DE HANDBAL

Handbalul intern rămîne în actualitate, astăzi fiind startul în etapa a II-a (principală) a „Cupei României” — ediția a III-a — rezervată echipelor masculine. Se vor disputa meciuri în 4 serii (cîte 4 formații de fiecare). Într-o competiție și formațiile divizionare „A”, care, împreună cu cele din esalonul secund, calificat din etapa I, vor încerca să ofere iubitorilor handbalului meciuri cît mai atractive și de bun nivel tehnic. Față de programul știut dinainte de participarea la întrecere, o singură modificare: seria „D”, programată inițial la Reșița, și-a mutat locul de disputare la Arad.

Iată programul:
Seria „A” — Oradea: Gloria Arad — C.S.M. Reșița; H.C. Minaur Bala Mare — Reionul Săvinești (Joi); H.C. Minaur — C.S.M. Reșița; Gloria Arad — Reionul Săvinești (vineri); Reionul Săvinești — C.S.M. Reșița; H.C. Minaur — Gloria Arad (sîmbătă).

MASCULIN	
1. Dinamo	6 6 0 18: 3 12
2. Steaua	6 3 3 11:11 9
3. Explorări B. Mare	6 3 3 12:14 9
4. Univ. Craiova	6 0 6 5:18 6
5. Poli. Timișoara	6 3 1 16: 7 11
6. Tractorul Brașov	6 3 3 14:12 9
7. C.S.M. Delta TL	6 2 4 10:14 8
8. Silv. Șimleu Silv.	6 2 4 9:16 8
9. Calculatorul Buc.	6 4 2 13:11 10
10. Rapid	6 3 3 14:12 9
11. Vitorul Bacău	6 3 3 13:14 9
12. C.S.U. Galați	6 2 4 12:15 8

A treia „rundă” a turneelor pe grupe valorice va avea loc astfel: feminin — 24—26 februarie la Constanța (1—4), București (5—8) și Craiova (9—12); masculin — 1—3 martie — la Craiova (1—4), Brașov (5—8) și București (9—12).

ceava 1—3, Politehnica Iași — Constructorul Brăila 2-3, Reionul Săvinești — Steaua II București 3-0, Vulcan București — PECO Ploiești 0-3 (în etapa precedentă, C.S.M. Suceava — Politehnica Iași 3-0); seria a II-a: SARO Tîrgoviște — Calculatorul Rm. Vlcea 3-0, I.C.I.M. Brașov — Progresul București 3-0, Metalul Hunedoara — I.O.R. București 3-0, Petrolul Ploiești — Electroputere, Craiova 3-1; seria a III-a: Constructorul Arad — Motorul Bala Mare 3-2, Oțelul Oraș Dr. Petru Groza — Electromureș Tg. Mureș 3-1, C.S.U. Oradea — Voința Zalău 3-1, „U” Cluj-Napoca — Voința Alba Iulia 3-1. (Correspondenți: N. Mateescu, O. Guțu, Gh. Iavăr, Fl. Dumitru, N. Costin, M. Avanu, O. Bălțeanu, P. Glornolu, Șt. Gurgui, I. Pocol, M. Domițan, C. Gruia, I. Vlad, M. Macovel, I. Ionescu, S. Străjan, I. Ghișă).

„CUPA STEAUA” LA TENIS

În sala din Călea Plevnei a început competiția de tenis dotată cu „Cupa Steaua”, la startul căreia sînt prezenți sportivii fruntași din întreaga țară, cum ar fi Dumitru Hărădău, Traian Marcu, Iosif Kerekes, Constantin Popovici, Laurențiu Țiței, Laurențiu Bucur, Crisinel Stefănescu și alții. În prima și a doua zi au avut loc meciuri din preliminarii și din turul I încheiate, în general, cu rezultate scontate. Poate mai puțin firească este înfringerea tînrului și talentatului jucător Emil Hnat de către M. Zăcopecanu.

Rezultate din meciurile preliminare: S. Popa — D. Caragață 6-3, 0-6, 6-1; J. Dobrescu — Fl. Nicolae 7-5, 6-3; M. Zăcopecanu — E. Hnat 6-3, 6-4; Fl. Ioan — D. Antonescu 4-6, 6-1, 7-6; S. Nisiparu — O. Pavel 4-6, 6-2, 6-4; C. Moroșan — D. Morariu 6-1, 4-6, 6-1; S. Niculescu — V. Tomescu 6-4, 5-7, 6-2; B. Toma — O. Biciușcă 6-2, 4-6, 6-2; R. Constantinescu — I. Bota 6-4, 6-3; L. Bukaresti — V. Popescu 6-4, 6-3; M. Ciuntea — D. Ciucă 1-6, 6-3, 7-5; A. Marcu — I. Niță 6-3, 6-4; N. Iusmen — O. Pop 6-4, 6-3; D. Ioanovici — Gh. Vovea 6-1, 6-3; V. Dumbravă — M. Comănescu 4-6, 7-5, 6-4. Rezultate din turul I: Hărădău — Popa 6-3, 6-4; Bucur — Dumbravă 6-4, 6-3; Țiței — Ioanovici 6-1, 6-1; Ștefănescu — Sovar 6-4, 6-3; Dobrescu — Zăcopecanu 3-6, 6-4, 6-3; Tr. Marcu — Moroșan 6-1, 6-3; Tăbăras — Constantinescu 3-6, 7-6, 6-2; Pop — Kerekes 7-5, 7-6; A. Marcu — Dărăban 6-4, 7-5.

Întrecerile continuă zilnic, dină duminică, începînd de la ora 8,30. (S. IONESCU — coresp.).

CAMPIONATUL DE HOCEI ÎN CIFRE

Cel de al 52-lea campionat de hochei al țării, încheiat în ianuarie cu victoria echipei Dinamo București, a fost una dintre cele mai agitate ediții ale

PRIMELE SURPRIZE ÎN „TURNEUL PRIMĂVERII” LA BOX

La Tg. Jiu și Reșița au continuat întrecerile „Turneului primăverii” la box, competiție de selecție care-l reuneste pe cei mai buni pugliști ai țării. Iată cîteva relatări de la corespondenții noștri:

REȘIȚA. Peste 1500 de spectatori au urmărit partidele programate în ziua a doua, în care s-au disputat meciurile eliminatorii la categoriile semiușoară și semimijlocie. Întîlnirile au fost viu disputate, competitorii făcînd o adevărată risipă de energie pentru obținerea victoriei, în cîteva situații consemnîndu-se surprize. În rîndul acestora trebuie inclusă înfringerea fostului campion național Tiberiu Cucu (Steaua), suferită în fața arădeanului Florian Barna. După o primă repriză echilibrată, în rîndul 2 T. Cucu a recepționat un puternic croșeu de stînga la bărbie care l-a pus k.o.!

Surprinzătoare este și eliminarea din concurs a medalistului campionatelor europene de tînet, semimijlociul Mihai Niculescu (Steaua). El a fost întrecut la puncte de constănteanul M. Mihalache. Tot cu un rezultat neașteptat s-au încheiat și partidele Al. Dobăeș (Met. Boșca) — G. Didică (Steaua), T. Spînu (Farul) — L. Baciu (C.S.M. Cluj-Napoca), în care primii, deși favoriți, au coborît învinși treptele ringului. Un meci foarte echilibrat și spectaculos au realizat campionul semiușorilor, Viorel Ioana (Muscelul), și Haralambie Sultan (Steaua). Pentru un final mai bun, V. Ioana a primit decizia de învingător. Alte rezultate: semiușoară — N. Toth (C.S.M. Reșița) b.p. Gh. Bulancea (Met. Hunedoara), Fl. Stan (Dinamo) b.ab.3 V. Toropleanu (Met. Rm. Vlcea), Fl. Ildavaru (Steaua) b.ab.2 D. Ciucuc (Met. Oțelul Roșu); semimijlocie: S. Anghel (Voința Buc.) b.p. C. Ștefanovici (Nicolina), I. Vladimir (Dinamo) b.ab.1 N. Radu (Electroputere), M. Ciubotaru (I.E.A.M.

Timișoara) b.k.o.2 N. Dragomir (Semenăt, Buc.), Gh. Bacriș (C.F.R. Craiova) b.ab.1 C. Bujor (Motorul Arad), (D. GLAVAN — coresp.).

TG. JIU În ultimele reuniuni disputate în Sala sporturilor din localitatea s-au consumat partidele eliminatorii din cadrul categoriilor pană, ușoară și semigrea, multe dintre acestea sîntîndu-se la un nivel valoric care l-a satisfăcut pe cei peste 1000 de spectatori. Într-unul dintre cele mai frumoase meciuri, fostul medalist al campionatelor europene, prahoveanul Titu Tudor, l-a întrecut greu la puncte pe Victor Donțu (Met. Sadu). Alte rezultate: pană — V. Zbughin (Nicolina) b.p. D. Neamtu (Met. Sadu), N. David (C.S.M. Sibiu) b.p. Gh. Guță (B.C. Brăila), I. Panait (B.C. Galați) b.p. T. Pop (A.S.A. Cl.-Nap.), I. Lung (B.C. Galați) b.p. I. Szigeti (Voința Cl.-Nap.), A. Zbughin (Nicolina) b.p. C. Făgăteanu (Met. Mirsa); ușoară: D. Ilie (Dinamo) b.ab.1 A. Sabău (C.S. Zalău), M. Turcaș (A.S.A. Cl.-Nap.) b.desc.3 T. Georgia (Steagul roșu Brașov) — deși a boxat foarte bine, depășindu-și clar adversarul, brașoveanul a fost descalificat pentru o lovitură neregulamentară, aplicată — involuntar — adversarului; L. Rotaru (Voința Rm. Sărat) b.p. M. Vornicu (Met. Suceava), I. Zamfirescu (C.F.R. Craiova) b.p. (!) I. Corneanu (Farul), C. Hajnal (URBIS Buc.) b.p. N. Iordache (Dinamo); semigrea: I. Cîrlan (B.C. Galați) b.p. D. Gontariu (Farul), M. Pascal (Steaua) b.p. I. Captari (Metalul Buc.), M. Șterea (URBIS Buc.) b.k.o.2 C. Ghiță (Met. Rm. Vlcea), G. Donici (B.C. Galați) b.p. D. Văleanu (Muscelul), C. Trușcă (Met. Rm. Vlcea) b.p. E. Drăghia (C.S.M. Drobeta Tr. Severin), Șt. Brileanu (Met. Hunedoara) b.p. L. Backa (Met. Buc.) (M. BALOI — coresp.).

Clasamente originale

Dinamoviștii domină în

ierarhia golgeterilor

Steaua — excelentă în defensiva

Cea mai „cumințită” echipă

Clasamente originale

Dinamoviștii domină în

ierarhia golgeterilor

Steaua — excelentă în defensiva

Cea mai „cumințită” echipă

Clasamente originale

Dinamoviștii domină în

ierarhia golgeterilor

Steaua — excelentă în defensiva

Cea mai „cumințită” echipă

Clasamente originale

Dinamoviștii domină în

ierarhia golgeterilor

Steaua — excelentă în defensiva

Cea mai „cumințită” echipă

Clasamente originale

Dinamoviștii domină în

ierarhia golgeterilor

Steaua — excelentă în defensiva

Cea mai „cumințită” echipă

Clasamente originale

Dinamoviștii domină în

ierarhia golgeterilor

Steaua — excelentă în defensiva

Cea mai „cumințită” echipă

Clasamente originale

Dinamoviștii domină în

ierarhia golgeterilor

Steaua — excelentă în defensiva

Cea mai „cumințită” echipă

Clasamente originale

Dinamoviștii domină în

ierarhia golgeterilor

intrecerii, furnizînd, mai ales în etapele sale de... „mijloc”, o interesantă dispută între trei formații: Dinamo București, Steaua și S.C. Miercurea Ciuc. Tocmai din acest motiv disputa pentru titlu a fost de această dată mult mai atractivă și a scos mai bine în evidență calitățile și defectele celor mai bune echipe din țara noastră.

De pildă, așa cum era de așteptat, dar în mod mult mai pregnant, Dinamo București se află în frunte în ceea ce privește eficacitatea ofensivă, fapt la care a contribuit în mod decisiv principala sa linie de atac, alcătuită din Costea, Turcanu și Axinte. În tot campionatul Dinamo București a înscris 307 goluri ceea ce înseamnă o medie de mai mult de 10 goluri pe meci, fiind urmată de Steaua (287), S.C. Miercurea Ciuc (273), Avintul (130), Dunărea (120), Metalul (97). Procentajul bun al dinamoviștilor atestă calitățile ofensive ale acestei formații. Dealtfel, interesant ni se pare faptul că din primele cinci locuri ale clasamentului golgeterilor campionatului, atacanții dinamoviști ocupă patru, singurul „intrus” fiind Előd Antal (S. C. Miercurea Ciuc), un „fundas”! Dar iată cum se prezintă clasamentul celor mai eficace jucători ai campionatului nostru de hochei, alcătuit ca de obicei din adunarea golurilor marcate cu pasele date și din care s-au marcat, de către coechipieri, alte goluri:

1. Doru Turcanu (Dinamo) 105 (63+42); 2. Előd Antal (S.C. Miercurea Ciuc) 75 (45+30); 3. Marian Costea (Dinamo) 66 (35+31); 4. Dumitru Axinte (Dinamo) 61 (46+15); 5. Ladislau Solymos (Dinamo) 60 (40+20). Două observații se impun cu privire la acest clasament: 1. prima linie de atac a dinamoviștilor, de care am vorbit mai înainte, a inserat aproape jumătate din golurile echipei (144 din 307); 2. nici un jucător de la Steaua, fosta deținătoare a titlului, acum pe locul secund, nu se află printre primii cinci!

De pildă, așa cum era de așteptat, dar în mod mult mai pregnant, Dinamo București se află în frunte în ceea ce privește eficacitatea ofensivă, fapt la care a contribuit în mod decisiv principala sa linie de atac, alcătuită din Costea, Turcanu și Axinte. În tot campionatul Dinamo București a înscris 307 goluri ceea ce înseamnă o medie de mai mult de 10 goluri pe meci, fiind urmată de Steaua (287), S.C. Miercurea Ciuc (273), Avintul (130), Dunărea (120), Metalul (97). Procentajul bun al dinamoviștilor atestă calitățile ofensive ale acestei formații. Dealtfel, interesant ni se pare faptul că din primele cinci locuri ale clasamentului golgeterilor campionatului, atacanții dinamoviști ocupă patru, singurul „intrus” fiind Előd Antal (S. C. Miercurea Ciuc), un „fundas”! Dar iată cum se prezintă clasamentul celor mai eficace jucători ai campionatului nostru de hochei, alcătuit ca de obicei din adunarea golurilor marcate cu pasele date și din care s-au marcat, de către coechipieri, alte goluri:

1. Doru Turcanu (Dinamo) 105 (63+42); 2. Előd Antal (S.C. Miercurea Ciuc) 75 (45+30); 3. Marian Costea (Dinamo) 66 (35+31); 4. Dumitru Axinte (Dinamo) 61 (46+15); 5. Ladislau Solymos (Dinamo) 60 (40+20). Două observații se impun cu privire la acest clasament: 1. prima linie de atac a dinamoviștilor, de care am vorbit mai înainte, a inserat aproape jumătate din golurile echipei (144 din 307); 2. nici un jucător de la Steaua, fosta deținătoare a titlului, acum pe locul secund, nu se află printre primii cinci!

De pildă, așa cum era de așteptat, dar în mod mult mai pregnant, Dinamo București se află în frunte în ceea ce privește eficacitatea ofensivă, fapt la care a contribuit în mod decisiv principala sa linie de atac, alcătuită din Costea, Turcanu și Axinte. În tot campionatul Dinamo București a înscris 307 goluri ceea ce înseamnă o medie de mai mult de 10 goluri pe meci, fiind urmată de Steaua (287), S.C. Miercurea Ciuc (273), Avintul (130), Dunărea (120), Metalul (97). Procentajul bun al dinamoviștilor atestă calitățile ofensive ale acestei formații. Dealtfel, interesant ni se pare faptul că din primele cinci locuri ale clasamentului golgeterilor campionatului, atacanții dinamoviști ocupă patru, singurul „intrus” fiind Előd Antal (S. C. Miercurea Ciuc), un „fundas”! Dar iată cum se prezintă clasamentul celor mai eficace jucători ai campionatului nostru de hochei, alcătuit ca de obicei din adunarea golurilor marcate cu pasele date și din care s-au marcat, de către coechipieri, alte goluri:

1. Doru Turcanu (Dinamo) 105 (63+42); 2. Előd Antal (S.C. Miercurea Ciuc) 75 (45+30); 3. Marian Costea (Dinamo) 66 (35+31); 4. Dumitru Axinte (Dinamo) 61 (46+15); 5. Ladislau Solymos (Dinamo) 60 (40+20). Două observații se impun cu privire la acest clasament: 1. prima linie de atac a dinamoviștilor, de care am vorbit mai înainte, a inserat aproape jumătate din golurile echipei (144 din 307); 2. nici un jucător de la Steaua, fosta deținătoare a titlului, acum pe locul secund, nu se află printre primii cinci!

De pildă, așa cum era de așteptat, dar în mod mult mai pregnant, Dinamo București se află în frunte în ceea ce privește eficacitatea ofensivă, fapt la care a contribuit în mod decisiv principala sa linie de atac, alcătuită din Costea, Turcanu și Axinte. În tot campionatul Dinamo București a înscris 307 goluri ceea ce înseamnă o medie de mai mult de 10 goluri pe meci, fiind urmată de Steaua (287), S.C. Miercurea Ciuc (273), Avintul (130), Dunărea (120), Metalul (97). Procentajul bun al dinamoviștilor atestă calitățile ofensive ale acestei formații. Dealtfel, interesant ni se pare faptul că din primele cinci locuri ale clasamentului golgeterilor campionatului, atacanții dinamoviști ocupă patru, singurul „intrus” fiind Előd Antal (S. C. Miercurea Ciuc), un „fundas”! Dar iată cum se prezintă clasamentul celor mai eficace jucători ai campionatului nostru de hochei, alcătuit ca de obicei din adunarea golurilor marcate cu pasele date și din care s-au marcat, de către coechipieri, alte goluri:

1. Doru Turcanu (Dinamo) 105 (63+42); 2. Előd Antal (S.C. Miercurea Ciuc) 75 (45+30); 3. Marian Costea (Dinamo) 66 (35+31); 4. Dumitru Axinte (Dinamo) 61 (46+15); 5. Ladislau Solymos (Dinamo) 60 (40+20). Două observații se impun cu privire la acest clasament: 1. prima linie de atac a dinamoviștilor, de care am vorbit mai înainte, a inserat aproape jumătate din golurile echipei (144 din 307); 2. nici un jucător de la Steaua, fosta deținătoare a titlului, acum pe locul secund, nu se află printre primii cinci!

De pildă, așa cum era de așteptat, dar în mod mult mai pregnant, Dinamo București se află în frunte în ceea ce privește eficacitatea ofensivă, fapt la care a contribuit în mod decisiv principala sa linie de atac, alcătuită din Costea, Turcanu și Axinte. În tot campionatul Dinamo București a înscris 307 goluri ceea ce înseamnă o medie de mai mult de 10 goluri pe meci, fiind urmată de Steaua (287), S.C. Miercurea Ciuc (273), Avintul (130), Dunărea (120), Metalul (97). Procentajul bun al dinamoviștilor atestă calitățile ofensive ale acestei formații. Dealtfel, interesant ni se pare faptul că din primele cinci locuri ale clasamentului golgeterilor campionatului, atacanții dinamoviști ocupă patru, singurul „intrus” fiind Előd Antal (S. C. Miercurea Ciuc), un „fundas”! Dar iată cum se prezintă clasamentul celor mai eficace jucători ai campionatului nostru de hochei, alcătuit ca de obicei din adunarea golurilor marcate cu pasele date și din care s-au marcat, de către coechipieri, alte goluri:

De pildă, așa cum era de așteptat, dar în mod mult mai pregnant, Dinamo București se află în frunte în ceea ce privește eficacitatea ofensivă, fapt la care a contribuit în mod decisiv principala sa linie de atac, alcătuită din Costea, Turcanu și Axinte. În tot campionatul Dinamo București a înscris 307 goluri ceea ce înseamnă o medie de mai mult de 10 goluri pe meci, fiind urmată de Steaua (287), S.C. Miercurea Ciuc (273), Avintul (130), Dunărea (120), Metalul (97). Procentajul bun al dinamoviștilor atestă calitățile ofensive ale acestei formații. Dealtfel, interesant ni se pare faptul că din primele cinci locuri ale clasamentului golgeterilor campionatului, atacanții dinamoviști ocupă patru, singurul „intrus” fiind Előd Antal (S. C. Miercurea Ciuc), un „fundas”! Dar iată cum se prezintă clasamentul celor mai eficace jucători ai campionatului nostru de hochei, alcătuit ca de obicei din adunarea golurilor marcate cu pasele date și din care s-au marcat, de către coechipieri, alte goluri:

De pildă, așa cum era de așteptat, dar în mod mult mai pregnant, Dinamo București se află în frunte în ceea ce privește eficacitatea ofensivă, fapt la care a contribuit în mod decisiv principala sa linie de atac, alcătuită din Costea, Turcanu și Axinte. În tot campionatul Dinamo București a înscris 307 goluri ceea ce înseamnă o medie de mai mult de 10 goluri pe meci, fiind urmată de Steaua (287), S.C. Miercurea Ciuc (273), Avintul (130), Dunărea (120), Metalul (97). Procentajul bun al dinamoviștilor atestă calitățile ofensive ale acestei formații. Dealtfel, interesant ni se pare faptul că din primele cinci locuri ale clasamentului golgeterilor campionatului, atacanții dinamoviști ocupă patru, singurul „intrus” fiind Előd Antal (S. C. Miercurea Ciuc), un „fundas”! Dar iată cum se prezintă clasamentul celor mai

amisiunilor a radio-ane inau-ri, 20 fe-ora 11, o se adre-sportului ra.
acestelor opun, prin nui dialog i dumnea-ică în deze- de actu-ortului; de eformantă, om-natură, pledoarie carea spor- în aer li- iul fizic, microfon anume, em- aliști, ami- IT — NA- ERETE" — NA- tta de ac- aduce în personalități românece buit la glo- a țării.
atură — ti- emisiune e sint învi- ipe iubitorii tara noas-

săptămână, 23 August" a fi pus la icului, după gram: as- ită, orele 17- orele 10-12

DE VALE

e odihnă cu manentă. Sti- este situață ne de 1102 nă alpină de deosebit din leasa.
derirea u- bune pentru iunea este si celor su- bronsic și asmatiforme, mii, nevroze turburări va- rii de debi- hotel, vile cu grad di- confort
lădeasă, ca ntii Apuseni prezintă un turistic, da- oisajului, cit baselor mo- rstice exis- care se orga- arsi.
stele lungi și împrejuri- ii, oferă con- abile pentru us.
informații su- se obțin de la file și filia- i județene de cum și de la H.R. Bucu-

RI INFORMEAZA

7 Apreciatul com- jor Gelu Solomon- participat per- acursurile Prono- nosticurile sale fa- etapa de duminică 11; I. Ascoli — Ca- Avellino — Torino nzarro — Florenti- er — Como 1; V. rescia 1; VI. Pe- se X; VII. Pisto- X.2; VIII. Roma X; IX. Catania — moa — Milan 1,X.2; 2; Pescara X; XII. Pa- 1; XIII. Taranto X.
cel ce nu și-au bilete cu numerele cum și pentru cei mărească șansele reamintește că AS- TIMA Zi de par- gerea Loto de vi- rie 1991

LE EXTRASE LA PRONOEXPRE DINE 1981. Extragera 19 9; Extragera a 19 9; 38 36. FOND CȘTIGURI: 1.208.813

In ziua de 17 februarie a.c. a avut loc prima ședință a noului Birou federal.

La primul punct al ordinii de zi s-au stabilit sarcinile membrilor Biroului federal. S-a accentuat că primordialul obiectiv al întregului Birou îl reprezintă calificarea echipei naționale la C.M. 1982. Biroul federal va analiza cu regularitate stadiul de pregătire a loturilor reprezentative, în prezența antrenorilor loturilor, a conducătorilor și antrenorilor de la cluburile care dau jucători echipei naționale și va interveni operativ pentru pregătirea la cel mai înalt nivel a echipei reprezentative.

În continuare, au fost dezbătute și aprobate: planul de muncă pe semestrul I 1981, tematica ședințelor de Birou federal și graficul de control la echipele divizionare A și la Comisiile județene.

S-a aprobat componența comisiilor și colegiilor centrale, a corpului de observatori federali, precum și atribuțiile acestora. Biroul a ascultat o informare privind măsurile întreprinse de F.R.F. în vederea reluării activității competiționale. Controalele efectuate la echipele divizionare A au evidențiat o serie de aspecte pozitive ale muncii de instruire în această perioadă pregătitoare de bază pentru reușita întregului sezon competițional. La acest capitol trebuie menționată acțiunea de testare fizică a jucătorilor divizionari A, efectuată sub controlul delegaților F.R.F. Jucătorii divizionari B și C urmează să treacă aceste teste sub controlul comisiilor județene.

O altă acțiune importantă menită să contribuie la buna desfășurare a activității competiționale a reprezentativilor înstruirea și testarea corpului de arbitri divizionari B și C (peste 600 de arbitri) în șase centre.

O atenție deosebită s-a acordat pregătirii organizatorice a noului sezon, cu precădere a terenurilor și instalațiilor. În vederea evitării în viitor a oricăror abateri de la disciplină, de la normele de conduită sportivă, s-a cerut tuturor cluburilor și asociațiilor să ia din vreme măsuri eficiente de educare a spectatorilor, tehnicienilor și jucătorilor. În această privință, o importanță deosebită o reprezintă continuarea acțiunilor întreprinse de F.R.F., împreună cu ziarul „Sportul”, pentru cunoașterea regulamentului de organizare a activității fotbalistice și a celui de joc.

În cadrul altor acțiuni menite să pregătească noul sezon în condiții cât mai bune, Biroul F.R.F. a hotărât ca, în zilele de 26 și 27 februarie a.c., să se organizeze la București ședința de analiză și instruire a arbitrilor divizionari A, la care să participe președintele secțiilor de fotbal din Divizia A și componenții corpului de observatori federali.

Mergându-se pe linia unei ferme aplicări a regulamentului (art. 169), de la care Biroul federal nu înțelege să abdice sub nici o formă, și urmărind combaterea cu fermitate a actelor de violență, de nesportivitate pe terenurile de fotbal, s-au respins cererile cluburilor F.C.M. Galați, Dinamo, Corvinul și F. C. Argeș, de a se anula toate cartonașele galbene acordate în turul campionatului.

Analizându-se raportul antrenorilor federali și zonali asupra modului cum s-au efectuat pregătirile divizionarelor A și a felului în care s-au respectat indicațiile metodice ale Colegiului central al antrenorilor, Biroul federal a constatat o serie de deficiențe și a luat următoarele măsuri:

— Antrenorii echipelor Chimia Rm. Vilcea (M. Pigulea, N. Dinescu) și Jiul Petrosani (P. Libardi) — Gh. Tonca) au fost sancționați administrativ pentru lipsa documentelor de planificare.

— S-a dat un avertisment antrenorilor V. Mateianu și T. Ivănescu (F. C. Baia Mare), I. Ionescu și T. Dobindă (Polit. Timișoara), F. Halagian și I. Dinuț (F. C. Argeș), pentru neîntocmirea fișelor individuale ale jucătorilor. S-a acordat, ca ultim termen de întocmire a planului de pregătire și a fișelor individuale, data de 23 februarie a.c.

— Până la aceeași dată, cluburile F. C. Baia Mare, F. C. Olt, F.C.M. Brașov, F.C.M. Galați și A.S.A. Tg. Mureș vor trebui să prezinte măsurile luate împotriva jucătorilor care nu s-au prezentat sau nu s-au integrat în programul de pregătire.

— Conducerea tehnică a clubului Progresul București se va prezenta la Colegiul central al antrenorilor, tot pină la 23 februarie a.c., pentru elucidarea unor probleme de ordin metodic privind sarcinile perioadei pregătitoare.

Venind în întâmpinarea unor propuneri ale unor cluburi și asociații divizionare și urmărind și îmbunătățirea calității arbitrajelor, Biroul F.R.F. a hotărât ca, începând cu returul campionatului, fiecare echipă să aibă dreptul de a refuza pină la trei arbitri. Recuzările se vor putea face numai înainte de începerea competiției.

La prima ședință a noului Birou federal a participat, din partea Biroului Executiv al C.N.E.F.S., tovarășul general lt. Marin Dragnea, prim-vicepreședinte al C.N.E.F.S.

Iată componența comisiilor și colegiilor centrale ale F.R.F.:

COLEGIUL CENTRAL AL ANTRENORILOR

ȘTEFAN COVACI, președinte: Cornel Drăgușin, vicepreședinte; Constantin Cernălanu, secretar; Ion Lupaș, secretar; Gheorghe Constantin, Florin Halagian, Angelo Nicolae, Ion Obtemenco, Nicolae Petrescu, Nicolae Proca, Valentin Stănescu, Victor Stăneulescu, Constantin Tească — membri.

COMISIA CENTRALĂ DE COPII, JUNIORI, TINERET ȘI ACTIVITATEA FOTBALISTICĂ DE MASĂ

DANIEL LĂZĂRESCU, președinte: Ion Machedon, vicepreședinte; Dan Matei, vicepreședinte; Laurențiu Dumitrescu, Nicolae Dumitru, Nicolae Hațieganu, Mihai Hoara, Leonte Ianovschi, Mircea Rădulescu, Florea Tănăsescu, Ion Voinescu — membri.

COMISIA CENTRALĂ DE COMPEȚIȚII ȘI DISCIPLINĂ

MIRCEA ȘUVEȚI, președinte: Nicolae Lăzărescu, vicepreședinte; Petre Mihăescu, vicepreședinte; Ion Marinescu, secretar; Nicolae Georgescu, Dumitru Pepelea, Mihai Tănăsescu — membri.

BIROUL COLEGIULUI CENTRAL AL ARBITRILOR

GEORGE GHERGHE, președinte; Gheorghe Limona, vicepreședinte; Chevone Gheorghigean, vicepreședinte; Petru Tatar, secretar; Constantin Bărbulescu, Francisc Colosi, Constantin Dinulescu, Vladimir Grosu, Ilie Puia — membri.

COMISIA CENTRALĂ DE PROPAGANDĂ ȘI EDUCAȚIE

CRISTIAN MANTU, președinte: Gheorghe Nicolaescu, vicepreședinte; Cristian Topeșcu, vicepreședinte; Gheorghe Bătașa, secretar; Vasile Căbulea, Ioan Chirilă, Ion Ghițulescu, Ovidiu Ioaniloaia, Ion Trocmaier — membri.

COMISIA CENTRALĂ INTERNAȚIONALĂ

MIRCEA ANGELESCU, președinte: Ion Alexandrescu, vicepreședinte; Mircea Sămăreanu, secretar; Ion Machedon, Gheorghe Popa, Nicolae Popescu, Radu Urziceanu — membri.

COMISIA CENTRALĂ MEDICALĂ

Dr. DUMITRU TOMESCU, președinte; dr. Mircea Constantinescu, vicepreședinte; dr. Gheorghe Untea, secretar; dr. Eugen Cristea, dr. Marcel Georgescu, dr. Dorin Sarafoleanu, dr. Florian Serban — membri.

A doua parte a Jurnalului de bord al antrenorului CORNEL DRĂGUȘIN, care a condus echipa de tineret în turneul sud-american, este consacrat zilelor petrecute în...

BOLIVIA

6 II. Am încheiat cu bine etapa Argentina". De la Saiza spre Buenos Aires, cu autocarul. Decolăm spre Bolivia, E un fel de a spune, Escală la Santiago de Chile. Spectacol grandios deasupra Andilor înzăpezită. Aterizăm la Santiago aproape de miezul nopții. Fuzele orare s-au dilatat. Acasă e 7 dimineata.

7 II. După o noapte „pe furate”, îmbarcare pentru Lima. Alt avion pentru La Paz, capitala Boliviei. Înregistrăm socul altitudinii de peste 4.200 de metri. Lipsă de aer. Altă temperatură. „Coborim” la doar plus 8 grade. Jucătorii noștri suportă bine aceste obstacole. „Civilii” acuză din plin lipsa de aer. În fața noastră, un câmbor intră direct în peamul de sticlă al usii, care se sparge cu zgomot... Direct la antrenament. Alt șoc: s-a îmbolnăvit „doctorul” din Brazilia.

8 II. Ne îndreptăm spre stadion. Plouă torrențial. Ne bucurăm faptul că stadionul e doar la 3.000 metri altitudine. Mecii se amână pentru a doua zi. În ora 19. Nu pierdem timpul. Ne antrenăm în sală. În fața prietenilor români ze în ambasada.

9 II. În fața noastră, „naționala” Boliviei, care se pregătește intens pentru meciul cu Venezuela, pentru „Mundialul spaniol”. Începutul e greu. Aguilă deschide scorul în min. 3. Acum e acum! Băieții dau dovadă de calm. Echilibrează jocul prin dinamice adecvate, chiar dacă Vlad, după fiecare sprint, e nevoit să facă mișcări de respirație. Gabor ira-



ge în bară. În mln. 15, la capătul unei acțiuni „în șase”, tot el egaleză. Jocul se încheie cu acest scor. Acord echipei un calificativ bun, în primul rând pentru puterea de a fi depășit „densitatea aerului și pentru faptul că a știut să nu intre la bătaie”, impunându-se printr-un efort tactic, valorificându-și jocul colectiv superior. Citeva remarcări: Vlad, Alexia, Mureșan, Klein, Soiman.

Discuțăm mult după meci. Jucătorii se conving de faptul că un obstacol, oricât de greu, poate fi depășit dacă faci apel la toate resursele psihice. Subliniem faptul că acest fond de rezistență psihică nu poate fi doar un moment de campanie, ci rodul unei ecuanții în timp.

Constatăm că tinerii noștri jucători sînt mult mai dezghețați după aceste două săptămâni de turneu. În experiența unui fotbalist intră și totă această „administrare” a vieții în condiții noi, deseori necunoscute. (Să evaluăm obiectiv acest 1-1 cu Bolivia. Este adevărat, „naționala” Bulgarilor a câștigat cu 3-1 la La Paz, dar înfînirea boliviencilor cu Cehoslovacia (prima echipă) a avut un dublu rezultat. În primul meci, susținut la La Paz, boliviencii au câștigat cu 2-1 în fața Cehoslovaciei („Globo” — „Boliviencii derrotat os tchechos”). Echipa Cehoslovaciei: Hruska — Barmos, Jurkemik, Macela, Fiala — Janecka, Stambach, Koz-

sak, Nemeș — Vizek, Nehoda. Ai doilea meci s-a încheiat așa cum au comunicat agențiile de presă (5-2 pentru Cehoslovacia), dar meciul s-a disputat la Santa Cruz, adică la... 500 m altitudine. Să mai amintim că boliviencii au considerat meciul nostru ca o partidă inter-țări, anunțându-l în presă ca Bolivia — România. Probabil că rezultatele din Argentina au contribuit la această schimbare...)

În cursul serii am urmărit la TV meciul de Ligă engleză Leicester — Birmingham 4-0. Am recunoscut în echipa gazdă patru dintre jucătorii care evoluaseră contra echipei noastre la Ploiești. Urmărind jocul, disputat în cel mai pur stil englezesc, ne-am convins încă o dată că trebuie să nunciem foarte mult pentru a apăra cum se cuvine victoria de la Ploiești.

A doua zi avea să înceapă ultima etapă a călătoriilor noastre, cea din Columbia. Am fost anunțați că vom participa la un turneu „în patru”, împreună cu Deportivo Cali, America și Deportivo Pereira. Băieții dau din ce în ce mai mult dorul de casă. Se simte și obosala. Primim o scrisoare de felicitări din partea organizatorului turneului. Ne scrie că sîntem „o echipă care, dacă va reveni la anu”, va fi programată numai în Erazilla și Argentina”.

JOCURI DE PREGĂTIRE

CORVINUL HUNEDOARA — VIDEOTON 1-0 (1-0)

HUNEDOARA, 18 (prin telefon). Fruntașa clasamentului campionatului Ungariei, prezentându-se la Hunedoara fără nici o victorie în seria de meciuri prevăzută de turneul efectuat în țara noastră, și-a propus s-o obțină pe prima asupra tinerilor jucători instruiți de M. Lucescu și chiar pe terenul acestora (de fapt un teren secundar al Hunedoarei, „Construcătorul”, în prezența a vreo 4000 de spectatori, transfer motivat de necesitatea de a proteja terenul principal de joc, în curs de dezghețare).

Corvinul a răspuns, însă, fără complexe la jocul aspru, frizând pe alocuri chiar depășirea literei regulamentare, impus de oaspeții, cu atât mai înverșunați cu cit scorul deschis de VĂE-TUS, în min. 8 (la centrarea lui Oncu) amenința să se transforme într-o nouă înfringere a lor. Ceea ce s-a și întâmplat pină la urmă, în ciuda angajamentului fizic de care am pomenit, al participării colective

la faza de atac, a două șuturi de mare pericolitate, Nova'h (min. 12) și Szabo (min. 30), ambele parate cu reflexe de mare efect de portarul Alexa. Trezindu-se că trebuie să susțină un veritabil meci de miză în locul amicalului preconizat, Corvinul s-a mobilizat exemplar, dominându-și, în general, adversara. N-a mai marcat, neputînd combate jocul la ofsaid al oaspeților. O mare ratare a fost cea a lui Oncu, care a înălțat nepermis o minge, de la 14 m, în min. 37. Arbitrul V. Tătar a condus foarte bine formațiile: CORVINUL: Alexa — Rednic, Gălan, Andone, Bogdan — Petcu, Oncu, Klein — Nicșa, Dumitrache, Văetuș. Au mai jucat I. Gabriel, Lăcătuș, Dumitriu IV, Collesniuc și Lucescu. VIDEOTON: P. Diszl — Horvath, Baranyi, L. Diszl, Vegh — Buresa, Măjer, Csongradi — Szabo, Novath, Tieber. Au mai jucat Ferencz și Karsai.

Ion CUPEN

RAPID — STEAUA 1-1 (0-0)

În prima repriză, cele două echipe s-au întrecut în... mari ratări. Nu-1 mai puțin adevărat, însă, că și cei doi portari, Manu, dar mai ales Iordache, au avut intervenții de excepție, reușind să se opună unor șuturi și gol. Iată-i și pe jucătorii care au ratat sau au fost blocați de cei doi portari în extremis: Șt. Popa, Zăhău, Manea, Isaia, Grosu, Bartales. În min. 43, cu poarta goală, M. Răducanu a trosit cea mai mare ocazie a primei părți a jocului. În ansamblu, prima repriză a aparținut rapidiștilor, mai ambițioși, mai îndrăzneți, mai incisivi. După pauză, rolurile s-au inversat. Deși Rapid a deschis scorul prin ȘT. POPA (min. 54 — la o acțiune cursivă pe „traseul” Manea — Damaschin — Paraschiv), Steaua s-a dovedit a fi mai viguroasă în continuare, divizionara „A” reușind să egaleze, în

min. 72, prin BOLBA, care a reluat cu capul o centrare ca la carte a lui A. Ionescu. Util meci pentru ambele formații, care (pe un teren acoperit cu zăpadă) s-au angajat fără rezerve și cei aproximativ 7000 de spectatori din tribunele „Giuleștiului” au simțit acest lucru și le-au aplaudat. RAPID: Manu — Cojocaru, Pirvu, Petcu, Fogarasi — Ion Ion, Șt. Popa, Paraschiv — Bartales, Grosu, Manea, STEAUA: Iordache — Anghelini, Sames, Fl. Marin, I. Gheorghe — Zăhău, Stoica, Isaia — Jurchă, A. Ionescu, M. Răducanu. În repriza secundă au mai jucat: A. Dumitru, Caragea, Damaschin, M. Stelian, Georgescu (Rapid), Toma, Rotar, Agiu, Nițu, Minea și Bolba (Steaua). Foarte bun arbitrajul lui M. Cruțescu în prima repriză, dar cu greșeli în a doua parte a meciului.

Laurențiu DUMITRESCU

ALTE REZULTATE

● C.S. TIRGOVIȘTE — LEGIA VARȘOVIA 3-2 (2-1). 5000 de spectatori au urmărit un joc viol, cu multe faze de poartă. Golurile au fost marcate de Dobrin (min. 39 și 44 — din penalty), Sava (min. 85), respectiv Dumitrescu (min. 7) și Ene (min. 75), ambii în propria poartă! C.S. TIRGOVIȘTE: Voinea — Constantin, Ene, Dumitrescu, Alexandru — Eftimie, Flăpescu, Economu — Verigeanu, Dobrin, Greaca. Au mai jucat: Margelatu, Sava, Popescu, LEGIA: Sobleski — Topolski, Tuminski, Majeviski, Sobczynski — Kakietek, Milosevic, Sikorski — Adamezyk, Baran, Kusto. Au mai jucat: Szaniawski și Bober. (M. AVANU, coresp.)

nici și Bordea. (C. ALBU, coresp.)

● ROVA ROȘIORI — CHIMIA RM. VILCEA 0-0. Antrenorii Pigulea și Dinescu au utilizat formația: Roșca — Lepădatu, Iordan, Cheran, Cincă — G. Stan, Savu, Cilean — Clifică, Stanca, Gingu. Au mai jucat: Constantin, Basno, Carabageac, Alexandru, Georgescu și Coca II (T. NEGULESCU, coresp.)

● MINERUL MOTRU — C.S. BOTOȘANI 2-3 (2-1). Au marcat, pentru gazde Mircea și Gaspar, iar pentru oaspeți Duda I — (în 11 m — Cojocaru și Duda II. (GR. JUGĂNARU — coresp.)

● FEROM URZICENI — AMONIL SLOBOZIA 1-0 (0-0). A înscris Nițu (M. TABARCEA — coresp.)

● AVINTUL REGHIN — A.S.K. SŁANISK WROCLAW 1-1 (0-1). A marcat Seva pentru echipa poloneză, respectiv Monoki. (L. MAIOR — coresp.)

ȘTIRI • TURNEE • ȘTIRI • TURNEE

● DINAMO BUCUREȘTI A SUSȚINUT TREI MECIURI ÎN Cehoslovacia. Dinamoviștii bucureșteni s-au întors din turneul susținut în Cehoslovacia. Ei au disputat trei meciuri: 1-1 cu Ruda Hvezda cheb (Divizia „A”) — a marcat Dudu Georgescu; 3-2 cu Lokomotiv Pilsen (Div. „B”) — au înscris Vrinceanu, Stredie și D. Zamfir; 1-1 cu Ruda Hvezda Susice (Div. „B”) — a marcat Dudu Georgescu. A fost utilizat următorul lot: Speariatu (Eftimescu) — Dumitrescu (I. Marin), Dinu, Bumbescu (Ghiță), Stredie (Stănescu) — Dragnea, Augustin, Oustov (Săndoi) — Tălar (D. Zamfir), D. Georgescu (Iordache), Vrinceanu (Balau). „Jocurile desfășurate pe terenuri gale, au supus echipa la mari eforturi, ne-a declarat antrenorul Valentin Stănescu. Sub raportul pregătirii fizice, întregul lot a corespuns. Bună a fost și circulația fără minge. Se poate spune că turneul ne-a folosit, pentru că am putut constata și deficiențele asupra cărora trebuie să mai insistăm în zilele rămase pină la începerea campionatului. Remarc, pentru comportarea din întregul turneu, pe Stredie, Dinu, Dragnea, Vrinceanu și Dudu Georgescu, a încheiat antrenorul dinamoviștilor bucureșteni.

● TURNEUL DIN LIBAN. Alături de revenit din Liban echipa F.C. Olt, Divizionara „A” a susținut patru meciuri, încheiate cu următoarele rezultate: 4-0 cu Salam (divizia secundă) — au înscris Prepelă, Lică, Gheorghigean, Șoarea; 2-0 cu Nițmi, campionatul Libanului, prin golurile marcate de Nicolae și Iamandi; 1-1 cu Safa (prima divizie) — a marcat Iamandi; 0-0 cu Racing (prima divizie). Lotul utilizat: Nedea, Anghel — portari: Lică, Nicolae, Ciocioană, A. Minei, Marinescu, Dinu — fundași: Martel, P. Petre, Șoarea, Leac, Gireșteanu — mijlocasi: Prepelă, Iamandi, P. Iulian — atacanți.

● PESCARU SE REBRĂCE. Simbittă, cu ocazia meciului amical dintre F.C.M. Brașov și Corvinul Hunedoara, Nicolae Pescaru, component, al în serie al formației brașovene, va sparge adăo activității de jucător. De aici înainte, Pescaru va fi cuplat în conducerea tehnică a echipei F.C.M. Brașov, alături de Nicolae Proca (principal) și Albu.

● DIVIZIONARA „B” ÎNFRÂȚEȘTE Orađa a susținut două jocuri, la Debrin, în compania echipei Universității din campionatul secund al Ungariei. În primul joc au câștigat orădenii cu 3-0, iar în cel de al doilea scorul a fost egal: 1-1, (I. GHIȘA — coresp.)

● F.C. OLT A REVENIT DIN

SE SIMTE PULSUL APROPIERII MARILOR COMPETITII INTERNATIONALE DE SCRIMA

● La sfirşitul acestei săptămîni, la Bucureşti, campionatele

internaţionale de floretă (masculin) ● Spadasinii concurează

la Tallin, iar sabrierii la Katowice

Apropiindu-se prima competiţie internaţională la care vor participa spadasinii noştri (Tallin, 20-23 februarie), cel de-al doilea concurs de selecţie, care i-a reunit, marţi, în sala Floreasca din Capitală, a avut un plus de îndrăgire, o mai mare angajare în efort a candidaţilor pentru loturile reprezentative de seniori şi de tineret. Ştiut fiind faptul că pe baza punctajului acumulat în cursul celor două selecţii, primii cinci clasati vor alcătui echipa care va concura la Tallin (bineînţeles, cu condiţia ca aceştia să treacă şi teste de pregătire fizică), lupta pentru un loc cit mai sus în tabloul final a constituit punctul major de interes al reuniunii de marţi.

Interesante de urmărit erau cursa tandemului Popa, cînd unul cînd celălalt ducînd trenă plutonului, încercările lui Liviu Angelescu şi Ervin Kerekes de a reîntra în cvintetul reprezentativ, străduinţele tinerilor Rudolf Szabo şi Felix Nicolae de a se impune printre cei mai buni, fără dispensă de vîrstă. Şi dacă după cele două selecţii „tricolor galben” este purtat de Mihai Popa (Steaua), cu 25 p, fratele său Ion (şi cochipier) a terminat învingător marţi după ce a trecut fără dubii (5-3, conducînd tot timpul asaltului) de principalul contracandidat, Liviu Angeles-

cu (Farul). Acesta din urmă şi-a susţinut ascensiunea cu luciditate şi o pregătire fizică superioară anilor trecuţi, ceea ce ne lasă să sperăm că, în sfîrşit, se va lua (şi va lua şi scrima!) în serios. Ervin Kerekes (C. S. Satu Mare) este pe cale să se stabilizeze valoric la cota la care era aşteptat mai de mult, clasîndu-se şi acum pe o poziţie bună (6), la fel ca şi Rudolf Szabo (Steaua), constant (locul 5 în ambele concursuri de selecţie). Lansat după o frumoasă victorie internaţională, de la Budapesta, speranţa Felix Nicolae (C.S. Olimpia Craiova) se afla pe un onorant loc 2 după prima selecţie. Acum, însă, doar cu 5 v (nici una în faţa consacraţilor) el a ieşit din topul seniorilor, fiind cu gîndul — după cum ne-a spus antrenorul său D. Popescu — la campionatele mondiale de tineret din primăvară. Dacă va atinge atunci punctul maxim al formei, va fi foarte bine!

Aparte, un plus şi un minus: Albatros Mamaia (antrenor voluntar C. Lepădatu) îl menţine într-o formă bună pe I. Niţulescu, calificînd acum printre primii 16 şi pe cvasinecunoscutul tînăr Lucian Toma; Octavian Zidaru (Steaua), component de bază al cîştigătoarelor Cupei Europei de anul trecut, nu a putut ieşi încă din

anonimat, ratînd astfel startul sezonului internaţional. Ar fi cazul să accelereze, pentru că Universiada se apropie şi el are obligaţia de onorat.

Aşadar, la Tallin vor participa (în ordinea punctajului obţinut pînă acum) M. Popa, I. Popa, E. Kerekes, R. Szabo şi L. Angelescu.

Paul SLAVESCU

● Nu numai spadasinii sînt însă angrenaţi în competiţii internaţionale în zilele următoare. Astfel, la Bucureşti, în sala Floreasca, se vor disputa Campionatele internaţionale de floretă masculine ale României, cu participarea unor sportivi din opt ţări: Bulgaria, Cehoslovacia, Cuba, R. D. Germană, Polonia, Ungaria, U.R.S.S. şi România. Vineri şi sîmbătă se va desfăşura proba individuală, iar duminică cea pe echipe. Credem că scrimerii şi antrenorii din Capitală îşi vor face o obligaţie de onoare din a asista la această importantă competiţie care înseamnă mai mult decît o sedîntă de pregătire.

● De asemenea, sabrierii din lotul reprezentativ (I. Pop, I. Pantelimonescu, M. Mustăţ, C. Marin, Al. Chiculiţă, Fl. Păunescu, M. Frunză, D. Costin) vor concura la turneul internaţional de la Katowice (19-22 februarie).

LASZLO PAPP PREGĂTEŞTE BOXERII REPREZENTATIVEI UNGARIEI PENTRU C.E. DE LA TAMPERE

Laszlo Papp, celebrul pugilist, de trei ori cîştigător al titlului de campion olimpic, a fost confirmat pentru încă patru ani în funcţia de antrenor principal al selecţionatei Ungariei. „Primul şi cel mai important obiectiv al nostru este campionatul european de la Tampere şi în vederea acestui eveniment vom întreprinde un turneu de pregătire în S.U.A.” — a declarat L. Papp. După campionatele europene, programate între 2 şi 10 mai, echipa naţională a Ungariei va susţine o întîlnire amicală cu formaţia Cehoslovaciei, iar o serie de pugilisti fruntaşi vor participa la turneele de la Belgrad, Venetia, Halle şi Sofia.

BOGAT PROGRAM AL SPORTIVILOR SOVIETICI IN 1981

MOSCOVA (Agerpres). — În anul 1981, sportivii sovietici vor participa la peste 300 de competiţii internaţionale, care se vor desfăşura în 34 de ţări de pe toate continentele. Printre marile competiţii la care vor fi prezenti sportivii din Uniunea Sovietică la loc de frunte se află, în acest an postolimpic, Universiada de vară de la Bucureşti din luna iulie, cea mai importantă întrecere polisportivă. De asemenea, sportivii sovietici participă şi la Universiada de iarnă, din februarie, în Spania.

O serie de turnee internaţionale vor fi găzduite în 1981 de U.R.S.S. Astfel, în luna februarie, oraşul Habarovsk va fi gaz-

da Campionatului mondial de bandy (hochei pe gheaţă cu mingea), iar la Ufa, în Baszkiria, vor avea loc campionatele mondiale de motociclism pe gheaţă, în timp ce în iulie, la Leningrad, se vor desfăşura Campionatele mondiale de motocros.

ATLETUL JACEK WSZOLA, GRAV ACCIDENTAT

VARŞOVIA, 18 (Agerpres). — Cunoscutul atlet polonez Jacek Wszola, campion olimpic la Montreal şi medaliat cu argint la J. O. de la Moscova în proba de săritură în înălţime,

a suferit un grav accident, care-l va ţine, probabil, imobilizat şi departe de activitatea competiţională timp de citeva luni. Duminică, 15 februarie, în timpul ultimului concurs de verificare desfăşurat la Poznan, campionul polonez înainte de a intra în concurs, la încălzire, a suferit o ruptură musculară la ghipsul, ce a necesitat aplicarea ghipsului şi, probabil, va fi necesară şi o intervenţie chirurgicală.

mele invitaţii vor fi trimise federaţiilor din U.R.S.S., Polonia, Columbia şi Cehoslovacia.

UN ATRACTIV MECI DE FOTBAL: ITALIA ÎNTILNEŞTE O SELECŢIONATĂ EUROPEANĂ

S-a stabilit ca meciul de fotbal dintre echipa Italiei şi o selecţionată a Europei să aibă loc la 25 februarie pe Stadionul olimpic din Roma. După

cum s-a mai anunţat, încasările realizate la acest meci vor fi alocate fondurilor de ajutare a sinistratilor de pe urma cutremurului de pămînt de la 23 noiembrie, anul trecut.

Antrenorul selecţionatei europene, vest-germanul Jupp Derwall, a alcătuit pentru a-

TINERII PUGILISTI ROMANI AU PRODUS O EXCLENŢĂ IMPRESIE

LA „MEMORIALUL ALEKSANDR POLUS”

Prezent la turneul internaţional de box „Memorialul Aleksandr Polus”, competiţie rezervată tinerilor pugilişti, organizată în localitatea poloneză Gnezo, antrenorul Gheorghe Potea ne-a oferit date suplimentare în legătură cu aceste întreceri şi cu comportarea boxerilor români.

„Turneul internaţional organizat anual în oraşul Gnezo a avut, în acest an, o participare destul de numeroasă (85 de concurenţi) relevînd mulţi juniori cu o bună pregătire tehnică şi excelent dotaţi pentru boxul de performanţă. Au fost prezenţi 8 sportivi din U.R.S.S., 7 din R. D. Germană, 6 din România, cite 5 din Ungaria şi din R. F. Germană şi 50 de reprezentanţi ai ţării gazdă. Dintre participanţii străini, o deosebită impresie mi-au lăsat „pana” S. Mehnert (R.D.G.), „semimijlociul” M. Schultz (R.D.G.), „mijlociul” A. Kilimov (U.R.S.S.) şi greul sovietic Al. Miroşnicenko. Ultimul, care l-a învins şi pe Paul Golumbeanu, a realizat în finală un meci cum rar se poate vedea la această categorie, în compania compatriotului său J. Rurumanba.

Referîndu-mă la boxerii români pe care i-am în-

soiit, trebuie să spun că ei au produs o impresie foarte frumoasă, patru din cei şase participanţi calificîndu-se în finala turneului: Ionel. Tănăsă (semimuscă), Mircea Lazăr (pană), Ion Stan (semiuşoară) şi Petre Crăciunescu (semimijlocie). I. Tănăsă s-a clasat pe primul loc după ce a obţinut trei victorii, printre învingători sînt fiind reprezentantul R. D. Germane, J. Pätz şi sovieticul K. Abrahamov.

Cea mai bună comportare a avut-o, însă, Ion Stan, care a cîştigat patru înfîlîiri (din care două prin k.o.), primind totodată şi cupa atribuită celui mai tehnic pugilist al competiţiei.

În ciuda faptului că n-a evoluat în finală, Valentin Mihai (mijlocie mică) s-a prezentat bine la aceste întreceri. El l-a învins la puncte pe polonezul D. Mikulski şi îl depăşise clar şi pe vest-germanul G. Rochigioni, dar, primind două avertismente gratuite în ultimul rundă, a fost declarat învins la puncte. Dealtfel, adversarul său, resimţindu-se în urma numeroaselor lovituri primite în meciul cu tînărul nostru boxer, nu s-a mai prezentat la meciul din finală.”

ÎNAINTEA ÎNTILNIRII DINTRE TENISMANII ROMANI ŞI BRAZILIENI

(Urmare din pag. 1)

Davis. Este un jucător cu mare experienţă. S-a consacrat acum aproape două decenii (1963), în turneul „Orange Bowl”, cucerînd întrecerea, ceea ce echivala cu titlul de campion mondial de juniori. Dar el consideră şi azi că victoria asupra cuplului Ilie Năstase — Ion Ţiriac în „Cupa Davis” a fost una din marile performanţe obţinute de el, alături de Mandarino.

Al doilea jucător brazilian s-ar putea să fie Carlos Kirmayr (30 ani), actualul campion al Braziliei. A studiat în Statele Unite, mai precis în California, şi a luat parte la marile turnee din întreaga lume. Este un jucător ambiţios, luptă pentru fiecare minge şi niciodată nu ştie ce poate realiza. El a împărţit cu Thomas Koch titlurile naţionale şi întîlnirile lor au constituit totdeauna puncte de mare atracţie. De o parte Kirmayr, agresiv, ofensiv la maximum, pe de altă parte Koch, calm, cu excelent joc de fund şi mingi plasate lângă liniile laterale.

Tenisul are o veche tradiţie în Brazilia. Există mil de terenuri, rîspîndite pe tot teritoriul naţional. Dar foarte puţini tineri se consacră cu adevărat acestui sport. Constituie mai mult un prilej de agrement decît de performanţă. E motivul pentru care nu apar jucători mari, care să înlocuiască vechii titulari ai echipei naţionale. În schimb, publicul ia parte cu entuziasm la reuniunile cu participare internaţională. Prezenţa unor jucători ca Borg, Vilas, McEnroe, Mayer e un fapt obişnuit. Dealtfel, recent, Ilie Năstase a fost invitat la un turneu la Guarujá (o mică localitate situată în insula din faţa portului Santos), unde sezonul de vară este acum în toi.

PESTE 445 kg. LA HALTERE ?

Într-un recent interviu, halterofilul sovietic Sultan Rahmanov, campion olimpic la categoria supergreua la Jocurile de la Moscova, a declarat că va încerca să realizeze la stilul „smuls” un rezultat între 202,500 kg — 205 kg, iar la „aruncat” 250 kg, deci un total ce ar depăşi actualul record mondial de 445 kg deţinut de compatriotul său Vasili Aleksiev. „Aceste performanţe intenţionez să le obţin anul acesta la campionatele unionale de la Novosibirsk (în luna mai) şi campionatele mondiale şi europene, ce se vor desfăşura în luna septembrie în oraşul francez Lille”, a adăugat Rahmanov.

TELEX

competiţii ale anului. ● După 74 de ore de întreceri, în cursa de şase zile de la Milano conduce cuplul Patrick Sercu (Belgia) — Francesco Moser (Italia), urmat la un tur de perechea Gert Frank (Danemarca) — Moreno Argentin (Italia).

FOTBAL ● În campionatul englez (meciuri restante): Ipswich — Middlesbrough 1-0; Crystal Palace — Coventry City 0-3; Manchester United — Tottenham 0-0. În clasament conduce Ipswich — 44 p, urmată de Aston Villa — 42 p. În meci rejucare pentru optimile de finală ale „Cupei Angliei” Everton a învins cu 1-0 (după prelungiri) formaţia Southampton. În sfîrşitul de finală, Everton va întîlni pe Manchester City.

HANDBAL ● Campionatul feminin al R.D. Germane a fost cîştigat de formaţia S.C. Magdeburg, care a învins în meciul decisiv cu 20-9 echipa Halloren Halle. ● Oraşul francez Cluses a găzduit întîlnirea amicală dintre selecţionatele masculine ale Franţei şi Cehoslovaciei. Handbaliştii cehoslovaci au obţinut victoria cu 19-15 (9-6).

HOCHEI PE IARBĂ ● Selecţionata feminină a U.R.S.S. aflată în turneu în India a susţinut două întîlniri cu reprezentativa ţării gazdă. Primul meci s-a terminat la egalitate, 2-2, iar în cel de-al doilea au cîştigat cu 1-0 sportivele sovietice.

SCHI ● Sportivul austriac Alois Liburger a terminat învingător în concursul de sărituri cu schiurile disputat pe trambulina de la Ironwood (Michigan). Hind urmat de compatriotul său Andreas Fleder. În clasamentul general al „Cupei Mondiale” se menţine lider Armin Kogler (Austria) — 138 p.

TENIS ● În primul tur al turneului de la Palm Springs (California) Connors l-a întrecut cu 6-4, 6-4 pe Stockton, iar Lendl a dispus cu 6-1, 7-5 de Stan Smith.

TENIS DE MASĂ ● La Gillingham s-au desfăşurat recent campionatele Angliei. În finala probei de simplu bărbaţi, Desmond Douglas l-a învins cu 3-0 (21-9, 21-18, 21-12) pe campionul european John Hilton. La feminin, titlul a fost cucerit pentru a şaptea oară de Jill Hammersley, care a dispus în finală cu 3-1 (21-16, 17-21, 21-19, 21-13) de Carole Knight.

„TURUL ITALIEI” VA FI (totuşi) OPEN!

MILANO, 18 (Agerpres). — Organizatorii Turului ciclist al Italiei au ajuns la o înţelegere cu Uniunea ciclistilor profesionişti italieni în sensul ca Turul Italiei din acest an să fie totuşi declarat „open”, dar cu condiţia ca echipele de amatori invitate să reprezinte ţări în care nu există ciclism profesionist, iar alergătorii să nu poarte pe tricouri însemne publicitare.

Directorul „Turului Italiei”, V. Torriani, a declarat că pri-

UN ATRACTIV MECI DE FOTBAL: ITALIA ÎNTILNEŞTE O SELECŢIONATĂ EUROPEANĂ

S-a stabilit ca meciul de fotbal dintre echipa Italiei şi o selecţionată a Europei să aibă loc la 25 februarie pe Stadionul olimpic din Roma. După

cum s-a mai anunţat, încasările realizate la acest meci vor fi alocate fondurilor de ajutare a sinistratilor de pe urma cutremurului de pămînt de la 23 noiembrie, anul trecut.

Antrenorul selecţionatei europene, vest-germanul Jupp Derwall, a alcătuit pentru a-

Apropos de... UN TROFEU ŞI UMBRA FALIMENTULUI

Este normal ca o echipă, ajunsă în finala unei mari competiţii, să dorească din toată inima s-o cîştige. Dacă n-ar fi aşa, însăşi raţiunea întrecerii sportive ar fi pusă sub semnul întrebării. Dar dacă miza pusă în joc depăşeşte cu mult sfera victoriei şi gloriei sportive, de rezultatul final depinzînd chiar soarta echipei, atunci faptul iese evident din categoria adevărilor banale.

Cam aşa s-au întîmplat lucrurile cu echipa de fotbal Naţională din Uruguay. Clubul format la 14 mai 1899, de 33 de ori campion al ţării, învingător în Cupa campionilor Americii de Sud în anii 1971 şi 1980, desfăşurîndu-şi marile meciuri pe Estadio Centenario (70.000 locuri) din Montevideo — pe acest stadion unde, nu de mult, echipa „celestilor” a cîştigat „Cupa de aur” la „Mundialito”, avînd în formaţie pe portarul Rodriguez, fundaşii Blanco, De Leon, mijlociul La Pena, atacanţii Victorino şi Morales de la Naţional — a fost anul trecut în pragul falimentului. Mai mulţi membri ai comitetului director au fost arestaţi şi condamnaţi la închisoare pînă vor achita datorile principalilor creditori. Chiar şi vedetele echipei urmau să fie vindute unor cluburi profesionişti, dar cîştigarea Cupei Libertadores şi a campionatului a aminat această decizie. Datoria pe care a preluat-o actuala conducere a clubului se ridică la 300.000 de lire sterline. Iată de ce, secretarul clubului Cesar Aroztegui recunoaşte recent: „Avem nevoie stringenta de bani. Pentru viitorul clubului, echipa noastră trebuie să cîştige la Tokio.”

Aşadar, la Tokio, în finala Cupei intercontinentale, dintre cîştigătoarele Cupei campionilor europeni, Nottingham Forest şi Cupei campionilor sud-americani, Naţional Montevideo, jucătorii uruguayeni nu aveau decît şansa victoriei pentru a supravieţui ca echipă. O dramatică alternativă îl apăsa înaintea şi în timpul celor 90 de minute de joc. Şi au cîştigat, la limită, prin golul înscris rapid de golgeterul echipei Victorino. La limita puterilor, cu umbra falimentului în spate, cîştigînd nu numai un trofeu, ci şi o speranţă. Pînă cînd, însă? Pentru că speranţa cluburilor profesionişti, deplînde, după cum bine s-a văzut, numai de bani...

— p. sl. —